

DUNLOP FFM6 BAND OF GYPSYS FUZZ FACE MINI

182,00 € tax included

Reference: DUFFM6



DUNLOP FFM6 BAND OF GYPSYS FUZZ FACE MINI

DUNLOP FFM6 BAND OF GYPSYS FUZZ FACE MINI

Nel corso degli anni '69/'70, Jimi Hendrix apparì nei suoi spettacoli dal vivo più noti con un misterioso Fuzz Face Distortion rosso con pomelli bianchi. Il suo suono era diverso da qualsiasi altro pedale Fuzz Face dell'arsenale di Jimi, perchè aveva un timbro pungente e ringhiava in maniera molto più aggressiva. I nostri tecnici hanno lavorato instancabilmente per ricreare quel suono che ora potrete ottenere in due forme: un pedale in edizione limitata, il Fuzz Face di dimensioni standard con i componenti cablati a mano, e una versione Fuzz Face Mini con una presa di alimentazione CA e un interruttore on / off con LED di stato.

Caratteristiche:

- Il pungente e aggressivo timbro fuzz usato da Jimi Hendrix per lo show Band of Gypsys e altre famose performance
- Basato su un raro circuito fuzz vintage
- Ottimo da inserire in una pedaliera, il Fuzz Face Mini ospita una presa per alimentazione CA ed un LED di stato
- True bypass